

Wg rozdzielnika

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji pn.: „*Dostawa paliw płynnych na potrzeby Przedsiębiorstwa Usług Komunalnych spółka z o.o. w Zawierciu*”.

Zamawiający działając na podstawie dyspozycji art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, udziela niniejszym następujących wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) w odpowiedzi na następujące pytania Wykonawców:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych?

Odpowiedź:

Zakup paliwa zgodnie z SWZ będzie odbywał się co do zasady bezgotówkowo na warunkach określonych w umowie. Dla Zamawianego bez znaczenia pozostaje fakt czy koniecznym będzie użycie karty paliwowej, czy też funkcjonalność ta zapewniona będzie poprzez inny system. Istotą jest, z uwagi na charakter usług świadczonych przez Zamawianego, aby istniała możliwość tankowania pojazdów i sprzętu silnikowego Zamawiającego 24 godziny na dobę na stacji paliw wskazanej przez Wykonawcę na terenie miasta Zawiercie. Ewentualne używanie kart paliwowych lub innego systemu nie może wiązać się z koniecznością ponoszenia przez Zamawianego dodatkowych kosztów, np. związanych z wydaniem kart.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający zaakceptuje, aby karty paliwowe wydane zostały w ciągu 7 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego po podpisaniu umowy, lub przedłożenia wniosku/zamówienia w przypadku blokady danej karty (utrata, zmiana danych i itp.) lub zamówienia nowej karty?

Odpowiedź:

Tak, ale w sytuacji oczekiwania na wydanie kart paliwowych Wykonawca musi zapewnić Zamawianemu tankowanie bez ich użycia.

Z poważaniem

PREZES ZARZĄDU



Jacek Białko

Rozdzielnik:

- strona internetowa: <https://www.bip.pukzawiercie.pl/>
- aa.